



**SHL**

## **SÁMI HEARGEVUODJINLIHTTU / SAMISK REINKAPPKJØRINGSFORBUND**

### **GOHČČUN STIVRAČOAHKKIMII / INNKALLING TIL STYREMØTE**

**Beaivi / Dato:** 01.07.22

**Tii./ Kl.** 18.00

**Báiki /Sted:** Alta Scandic hotell Alta

**Gohččojuvvon / Innkalte:** Ánne Risten Sara , Johán Ivvar Gaup, Brita Inger Eira, Nils Henrik Eira,

Forfall:Johan Ivvar Gaup

**Ášši / Sak 19/2022:** Godkjenning av innkalling og saksliste

**Mearrádus / Vedtak:**

**Enstemmig godkjent.**

**Ášši / Sak 20/2022:** Gå igjennom årsmøtesaker og hvem som er saksfremlegger

**Mearrádus / Vedtak:**

**Sakene er fordelt mellom styremedlemmene**

**Ášši / Sak 21/2022:** Budsjett 2023

**Mearrádus / Vedtak:**

**Nytt forslag til budsjett til årsmøte 2022**

**Ášši/ Sak 22/2022:** Arrangørkomite

**Mearrádus / Vedtak:**

**Styret foreslår å opprette arrangørkomite til sesongen 2023 som ansvar å arrangere alle cupløpene. Det nye styret får i oppdrag å lage retningslinjer for arrangør komiteen.**

**Møtet hevet kl.19:00**

**Per John Anti**

**Anne Risten Sara**

**Nils Henrik Eira**

**Brita Inger Eira**